
 

 

Prilog- informacija o obradi podataka o ličnosti sa Kartona deponovanih potpisa  u skladu sa 
članom 23. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018) 

 
 
Poštovani,  
 
 
u skladu sa Zakonom o zaštiti podatka o ličnosti,  ovim putem vas informišemo o obradi podataka o 
ličnosti lica na koji se podaci odnose od strane Addiko Bank a.d. Beograd, Bulevar Mihajla Pupina  br. 
6, Novi Beograd (u daljem tekstu: Banka) matični broj 07726716, PIB: 100228215 (u daljem tekstu: 
Banka). 

Ovo obaveštenje pruža informacije o obradi vaših podatka o ličnosti, u cilju izvršenja ugovornog 
odnosa sa klijentom ili za preduzimanje radnje, pre zaključenja ugovora na zahtev lica na koje se 
podaci odnose, i/ili na osnovu pristanka lica za obradu podataka o ličnosti u određene svrhe, ukoliko 
je takav pristanak dat i o načinu obrade Vaših podataka o ličnosti, pri tome Banka sprovodi 
organizacione, kadrovske i tehničke mere, a sve u cilju zaštite podataka i obrade istih.  

Vaše lične podatke koje Banka prikuplja su sledeći: ime i prezime, broj ličnog dokumenta, datum 
izdavanja ličnog dokumenta, datum isteka ličnog dokumenta, matični broj, ime roditelja, adresa iz 
ličnog dokumenta,  i potpis. Banka obrađuje lične podatke u periodu u kome lice ima status klijenta 
kao i nakon prestanka poslovnog odnosa sa Bankom, u periodu određenom važećim propisima ili u 
slučaju legitimnog interesa.  
 
U pismenoj formi možete opozvati pristanak za obradu ličnih podataka.   
 

Adiiko banka a.d. Beograd, kao rukovalac podataka je dužna da podatke i dokumentaciju u vezi sa 
strankom, uspostavljenim poslovnim odnosom sa strankom, izvršenom analizom rizika i izvršenom 
transakcijom, pribavljene u skladu sa ovim zakonom, čuva najmanje deset godina od dana okončanja 
poslovnog odnosa, izvršene transakcije,odnosno od poslednjeg pristupa sefu.  

Addiko Bank a.d. Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br.6, 11070 Novi Beograd, je rukovalac Vaših ličnih 
podataka. Ako imate pitanja, možete se obratiti našem licu za zaštitu podataka o ličnosti putem e-
mail adrese dpo.rs@addiko.com ili na telefon +381 (0) 11 222 60 00.  
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